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Disciplina: Oficina de reportagem
Professor: Marcio Castilho
2º semestre/ 2015

Ementa: 

Atributos do texto jornalístico na reportagem impressa. Pauta e apuração jornalística: entrevista, observação direta e pesquisa jornalística. A grande reportagem e alternativas no Brasil. O texto narrativo, descritivo e misto. Perfil jornalístico. Ética e qualidade da informação jornalística no contexto atual. Definição de pautas e produção de reportagens.

Objetivos:

Desenvolver a produção de reportagens, de acordo com as especificidades da linguagem jornalística, conhecer as principais características da apuração e as limitações éticas no contato dos jornalistas com as fontes. Propiciar ao aluno a capacidade de explorar diferentes recursos narrativos.  

Conteúdo Programático:

1. A pauta 
2. A apuração jornalística 
3. A redação da notícia: os papéis temáticos
4. A reportagem em tempos digitais: cenário atual e perspectivas do jornalismo alternativo no Brasil 
5. Perfil jornalístico
6. Criatividade e experimentação de novas linguagens
7. Elementos de edição

Metodologia

O curso será oferecido por meio de aulas expositivas, dinâmicas de produção de texto e definição de pautas com o estabelecimento de prazos para a realização e entrega das reportagens. 

Avaliação:

Duas reportagens a serem desenvolvidas durante o semestre com produção de dossiê temático (temas amplos sugeridos por alunos a serem desdobrados em diferentes pautas) e perfil jornalístico para publicação nos blogs Cadernos de Reportagem e/ou Depois da Chuva.
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